20 061 Uorlercnyg
, DaRiele spumd Mmerisehe

lotlomartih fic s bihor”
Al sr dar angegebenan Zmfloevertiling
Aol nofort:
(1l A kot mol gewonnen wmd?7mal
(B B Lot Imal gowonsam wnd rnak

(W) b.KRot 1 neal cnertrcliooln geipecelt
wind 2 mal vesrloies.

J%&n?v@l‘& ferr Cvom vomharein 2esti
WW?M

Shroedoc Lot ( '/MWM_JZM
veboren - oitor C Kot in jodom Lpeial cmertpclhiedon
W.

Mea?en. M,WM/IZ (Z) (@) :

()| (M4WWM2M%%.
derarmmen M/I}‘/WW%AM}‘




—

(I?I i WM% DW MW
WAMBW

(@) BMMeM AcendD MMMW
(dl) AMM% CMDMM

Bi) Uie ahaliten:
£(102%) =427 - 2”0-29 2 2. s¢z
1312515 f(55) =65 -5 ¥ e ¥ (5-4)= 625" 2500,
((#031=A(1933 = P(19)- (37 = 18-36 : 6 ¥& |
(8990 f130%-1¢) = £12937) = £(291-{(39) =09 30= 8 %0

il W ym € W mid (] 28] 10 nolwendig m29

& g N nen:
f(N=3%-3:6, {(18)=Y(2i-T(5) =¥ {(17] =78,
{(120= ¢, C113): 72, {/1H~ 7?6
151 =031 7781 =2-¥=& =



m =15 oot alno e foloinste natiirlyche Zakl
»u'/f‘ffm, ¢

Wl & gibr

10301> 147 % 7113,17,79,23,29F1 =8 <=2
Uir Ronraon aro n:=38 1eitzem.

Ci| &ne Kontrolimartng M gawrinshf mem 2

von Astefon.

Jedtn Uelhor dox Yertald (%, 7,2,2) steht

Me,o&fa«j(ﬁ?{:)
(XT,32(T230>=RK+F+7+3 = X+7 .
X:¥ gt abro :

Do« Uehrtor (¥ 7 2,2/ stehNf tonfpre RY acf

Leidon Zeilen von A.

(7, E?E)MMM(&??
Ucher .
(7272 (723,¥>=7+¢F+3+3:5%.
MK 720 faCot also:
odec Uehter (0,27 2] tedt 2Bendnlts serhisecht
anf beidon Jocln vor A
Ui 1et2em alrod: -
t 142
me= (3728




il Jo zwei venchiedere Jpollom von M ain o
Ww@{aw' WMG((()-‘-‘?. *

itil Ber ¢35, n=Y amdm L W:
W’ X € M e M” Sfoein
W—M

bl (1l =(mi:
TS TR SR gn TR YT, PT
(o} =(1:
fei C' dor Untowacerm ven k", dor von den eilen

vﬁhﬁww waﬂm&w
fer C--'-(C')'l; daBei ivfawech C* -

-

nickA,
00,012 . £>0081+9, c 23368 , d=-33 6},
ULr erhalien

(a0 &l &(cod]=0013¢9@0,07=>08023¢9
alres
(a0 &l ociod=0 01349 @ 3568 0(-3} 67
233,69 0(-33,6#:802 .



Fl Wer macken don Ssate
A(x( = a-X’*,@-x‘?w-x*a’-ﬁ a-xj Ao X €(=22]

darn Mf
A’(X}=3a‘xl v X +C *JN'X.;.Z :

Whiter 9ilt er[-z, 2] :
¥ (X) o = xl_‘.‘nz .

WMM" een
Wﬁ.ﬂ&»ﬂ-
MSWWMS‘M

(Il -fa+%b-2c +d=—Sz ,

(@ d=1
(W Sa+¥b+ic+d+&x+ _SZ
(1Y 42a-v,6-+c=z_‘sL |

(T 120 +% & + C *72‘(:-2% .

A dtion m/I/M(ﬂ}Z.e{é#—W
meym(l)

(¥ J’ﬁ’fZ*ci"w-—.

() &6'-:-'/2“'—2—%’




A bArabibion vor (U [aund (D] Lofort

IR | S | ¢ S (. -
&=l -3¢ " 3c %" F¢

o
=)a(,=—28;—._
odamit Liafert (W) :
TR R e g e Ly
bz -o-g(2-4l -5 -F -4

Cinseleon alon beseckneton Ubrtloin (1) cond (IP]
liadort': = .
~fa-3s ~2ct1:x J+
I?

A 'fza+%+c=%

i a4
= 60 =5 &4 25

T AT
A ar gy (B=52°15) ==Fi5e =235 -

Lamit folt sckliof il v

TRy Tl [
St L M - D

Wir erRhalienaiso:
3

TF T Al h 4 g
stz =500 - Bxt eq e ox

=~ 016 X7 - 52X + 1% §32-X;

(=016 x3-0,50 %241 i -2<x<0
016X ~ G52:x +1  fiir Osx€2. S

Hormatlicng: AT 2irs gorade Funftion.



G)MM-W%Wmmm-
Fonbihion P: Rﬂ/ﬁ,ww

(x) .
@(ﬂﬂx-—;—m“‘ X - ‘-':%‘ B E,

x=A"4b
= UX-XU=UX-XU=0A""abUiSUA - uAbl

Ii) hus 1-x= A2 fobgh x= 1 -2 o olomirt G5 =24
Lo 2rhalben ein
1
§-Z-’—’ ca(1-(1-A2)) o A

P B écm(w-// AN,




il G /a@.,.%w; (& 7] =R dewrdh

dA:= -2 cor(mAY |
ot A EN Liadert dann dée 2urarmmengesetods
Frapezregel don Aaksrcomgrert
Tﬁ(th%-(m’/* ﬁz,f(‘njﬁ’}
2 -F an(w (j")z)
Man bea kil daﬁ& L= =-d1].

Zaelle

k Ty (4]

1 4

2 |0, #0+106+81
} |-Q#v222#199
t -0 Y6 +00L O
S |-Ot¥#368552
6 |-C L1685 61¥¢




N it

1 1 1 21
fyRdxs [xT -4 oxT g -L.(1-01-% .

oo £l x):= VX fix x€LD 7).

B k=2 é,-GMWwMW
4= 5F (0 ve- ST v2 /F
+‘}/¥ + 2/—'

+4/—%—7+4}

Jabe by

sp 4]

06380%1188
DES 5207465
06630749280
16 | 0665395129

0 €« N | ¥

20k feir R 16 wird dor Lgalte Uert O
MWMW olas de Uornces -
Hetzungd von Larte 70, 72 necklh ol ¥ :
JWMWMG-‘-@MW‘ WM ertar







